

Новости культурной жизни

Двадцать седьмой сезон

Завтра Свердловский театр музыкальной комедии спектаклем «Весна поет» открывает свой 27-й сезон.

Итоги гастролей, которые проходили в этом году в городах Кирове, Горьком и Перми, еще раз подтвердили не только правильность основной линии театра — отводить на своей сцене почетное место советским опереттам, но и необходимость укреплять и развивать свои творческие принципы.

Общественность и печать отметили, как положительное явление, постановку на сцене театра музыкальных комедий «Весна поет» и «Любовь бывает разная». Немало хороших отзывов слышали мы и в адрес некоторых западных оперетт.

Надеемся, что первым удачным вкладом в репертуар нового сезона будет постановка музыкальной комедии Д. Шостаковича «Москва... Черемушки...» Ставит спектакль Г. Кугушев, дирижирует новый главный дирижер театра Н. Фотин, художник спектакля — Елена Кривинская, балетмейстер А. Поличкин.

Продолжая традицию работы с местными авторами, мы в этом сезоне покажем спектакль «Мы большие друзья» (музыка студента 5-го курса Уральской консерватории В. Казенина, пьеса И. Риф). Этот спек-

такль ставит артист В. Куропкин совместно с дирижером А. Гевиксманом, художником М. Улановским и балетмейстером Л. Барским.

В июне художественный совет театра принял к постановке еще одну советскую музыкальную комедию — «Камень счастья». Она написана московскими авторами — композитором Терентьевым и либреттистом Крахтом. Оба автора изъявили желание завершить свою работу именно с коллективом нашего театра, показать этот спектакль на нашей сцене, как говорят, «первым экраном». Рассказывая о новом быте осетинского народа, эта музыкальная комедия сатирически высмеивает суеверия, воспекает поэтически чистые человеческие взаимоотношения.

Наряду с советскими опереттами, театр пополнит в этом году свой репертуар и двумя произведениями западных композиторов.

В спектаклях театра, как новых, так и уже идущих, свердловчане познакомятся с новыми исполнителями — заслуженным артистом РСФСР А. Закаткиным, актрисой В. Пимеевой, артистом В. Яковлевым.

Новые спектакли театра мы будем подвергать широкому обсуждению общественности.

И. КАЗЕНИН,
директор театра.